2015年4月27日 本版编辑:赵恩霆

奥巴马,有人偷看你的邮件!

《纽约时报》称俄黑客入侵白宫计算机系统

据新华社4月26日电 美 国《纽约时报》25日报道,俄罗 斯黑客去年入侵白宫含敏感 内容的计算机系统,读取了美 国总统奥巴马收发的电子邮 件。对此,白宫拒绝作出回应。 不过,美国官员本月初曾承认 白宫受到黑客攻击,但没有指 明黑客来自俄罗斯。

《纽约时报》报道,控制奥 巴马所用黑莓手机的服务器 和奥巴马电邮账户本身似乎 都没被入侵。一些知情官员 说,黑客入侵美国国务院网 络,获取了白宫内部人员和奥 巴马常用联系人的电邮账户, 经由这些账户读取了奥巴马 收发的邮件

这些消息人士没有透露 奥巴马有多少邮件遭黑客读 取。白宫说,被入侵的网络不 具有机密性,但含有敏感信 息。报道说:"一些官员承认, 非机密网络通常包含大量被 视为高度敏感的信息,例如日 程表、与大使和外交人员的电 邮往来、有关人事变动和国家 政策的讨论。"

《纽约时报》说,奥巴马的 通信是黑客攻击目标之一,据 信那些黑客关联俄罗斯政府 或为俄政府效力。黑客同时还 入侵了美国国防部。俄罗斯 "卫星"通讯社报道,美国国防 部长卡特23日在斯坦福大学 演讲时说:"今年初,监视美国 国防部的传感器监测到俄罗 斯黑客人侵其中一个网络。" 俄罗斯反病毒企业卡巴斯基 实验室说,黑客针对一些引人 注目的目标展开攻击,包括美 国政府和商业网络,以及德 国、韩国和乌兹别克斯坦一些 机构。美国火眼公司也监测到 美国一些政府组织遭黑客攻 击。这家网络安全企业认定, 事件由俄罗斯政府资助的黑 客团体"APT28"所为。

卡特说,美方之所以公开 五角大楼遭俄罗斯黑客入侵 的消息,是因为白宫高层对黑 客入侵美国国防系统的能力 感到担忧。根据华盛顿智库战 略与国际问题研究中心2014 年发布的报告,网络犯罪行为 每年令美国损失上千亿美元。 美国国家情报总监克拉珀今 年2月说,俄罗斯、伊朗和朝鲜 等国对美国网络安全造成主



奥巴马



当地时间25日,在美国东部巴尔的摩市,示威者砸毁一辆警车。 新华/法新

据新华社巴尔的摩4月26 日电 美国东部巴尔的摩市25 日再次发生游行示威活动,抗 议一名黑人青年被警方逮捕后 死亡。25日下午,在马里兰州最 大城市巴尔的摩,上千名示威 者游行至市政厅前广场,手持 "黑人生命至关重要""为弗雷 迪·格雷讨个公道""警察的工作不是杀人"等标语。约30名警

察把守在市政厅门前。市政厅 周围数条街道均已封闭,并由 警方把守。当地时间19时左右, 在卡姆登广场的部分抗议者开 始骚动不安。有人向骑警投掷 石块和水瓶,并打砸警车,当地 一家商铺的玻璃也被打碎。全 副武装的防暴警察赶到现场, 控制住了局势,并逮捕了12名 闹事者。

连日来,因非洲裔青年弗 雷迪·格雷在被警察拘留期间 死亡一事,巴尔的摩民众持续 举行示威游行。25日的活动为 至今规模最大一次。本月12 日,25岁的格雷在西巴尔的 摩地区遭到警方盘查,他在 试图逃跑时被警方控制。警 方在他身上搜出一把弹簧 刀,并据此将他逮捕。警方称

逮捕过程未使用武力,但格 雷被捕不久即紧急送医,于 19日在当地一家医院死亡, 死因是脊椎严重受伤。目击 者拍摄的视频显示,警察在 人行道制伏格雷,用膝盖顶住 他的背部和头部,把他双手反 铐在背后,然后将其脸朝下拖 进警车。格雷在被拘捕过程中 一直大声叫喊,表情痛苦。

卡梅伦,你到底支持哪支球队

为议会选举拉票爆口误,自嘲"脑萎缩"

据新华社4月26日申. 英 国首相卡梅伦一向自称是英 超阿斯顿维拉队的球迷,可他 上周末为5月7日议会下院选 举拉票时表示,自己支持英超 的西汉姆联队。虽然他很快意 识到这一口误并作出澄清,自 我调侃"脑萎缩",还是不免被 网民嘲笑一番。

卡梅伦25日在伦敦南部 参加一场活动,称赞英国社会 的多元化,说在英国"人们可 以同时支持曼联队、西印度群 岛板球队和英国奥运代表团。 当然,我希望大家支持西汉姆 联队"。他很快意识到这个"乌 龙",在微博中澄清自己是阿 斯顿维拉队的球迷,只是有时 候脑袋确实会短路。有媒体 说,西汉姆联队和阿斯顿维拉 队都是英超球队,球衣都有红 紫色和蓝色,或许卡梅伦真的 是记混了。

不过,网民们不买账。原 英格兰队前锋莱因克尔在微 博中说:"上个礼拜是阿斯顿 维拉球迷,这个礼拜是西汉 姆,下个礼拜是(另一支英超 球队)伯恩利?"水晶宫队球迷 法拉奇说:"我是水晶宫球迷, 我们今天在赫尔城打客场。至 少我知道自己支持哪支球 队。"前《每日镜报》编辑、阿森 纳队球迷摩根说,这会给卡梅 伦"减分","人们怎么会'忘 记'自己支持的球队呢?'

英国媒体说,政治家们为 了提高人气,常常跟选民谈起 自己的足球爱好,尽管实际上 并不是球迷。卡梅伦2001年曾 声称自己不关注足球,但他2005 年当上保守党党首后便声明自 己从小就是阿斯顿维拉队的球 迷。这不是卡梅伦在今年选战 期间第一次陷入尴尬境地。本 月6日,卡梅伦与选民一起喝啤 酒吃烧烤,以亲民形象示人,不 料弄巧成拙,用刀叉吃热狗的 照片被反对者抓住"把柄",一 些人指称这是卡梅伦作风奢 侈、不平易近人的证据。



英国百岁老翁结婚 刷新吉尼斯纪录

据新华社4月26日电 英国两 名老人定于6月13日牵手步入婚姻 殿堂,届时两人的年龄总和为194岁 281天,将刷新吉尼斯世界纪录。准 新郎柯比眼下102岁,即将迎来生 日,到婚礼当天将以103岁高龄成为 英国有史以来年纪最大的新郎。他 的未婚妻勒基现年91岁,提起婚礼 就"忍不住微笑"

柯比与勒基相识于1988年,当 时柯比刚刚离婚、勒基丧夫数年,两 人交谈后当即产生好感,开启了一 段恋情。一晃27年过去了,两人迟迟 没有结婚,倒令他们各自与前配偶 育有的儿女们着急不已。在儿女们 的劝说下,柯比决定向勒基求婚。今 年2月14日情人节,柯比终于向勒基 提出了那个问题:"你愿意嫁给我 么?"柯比向勒基求婚时,没有像大 多数男子那样单膝跪地。他打趣道, 以自己的百岁高龄,若是单膝跪地 求婚,"搞不好没法再站起来

当前的"最年长新婚夫妇"吉尼 斯世界纪录由费尔南德斯和弗朗辛 保持,他们结婚时的年龄总和为190 岁126天。英国《每日邮报》24日报 道,吉尼斯世界纪录评定机构发言 人对柯比与勒基即将喜结连理表示 祝贺,"我们激动地听闻这件喜事, 呼吁这家人向吉尼斯世界纪录递交 申请,以便正式刷新纪录"。

老年痴呆或癌症 将来刷牙就能测

据新华社4月26日电 早上起 来刷个牙,就能顺便检测自己有没 有患癌症或者老年痴呆的危险。这 种便利方式离我们不远了。英国一 家公司的首席技术官布朗24日在一 次医学会议上说,借助纳米孔基因 测序技术,有望很快实现测序仪微 型化,从而使它们"无处不在",持续 监测我们的健康状况。

纳米孔基因测序技术采用微芯 片,让人体组织中的DNA通过芯 片上一个直径约1.5纳米、仅为头发 直径八万分之一的孔,然后让电流 通过这个孔。电流测量通过纳米孔 的离子流,继而生成反应样本特性 的电信号并转化为数字信息。把数 字信息与已知病症的基因标志物相 比对,就可得知是否有患病危险

现阶段,基因检测通常在实验 室中完成,价格不菲而且耗时数天。 布朗的公司研发出一款手掌大小的 纳米孔基因测序仪,由一根USB 数据线与电脑连接,可检测样本中 的DNA。这种小型仪器已在非洲 用于检测埃博拉病毒。他们打算把 检测仪做得更小,能嵌入日常生活 用品,并与互联网无线连接,以持续 监测健康状况。

定制"亡者香水" 闻味儿追忆逝者

据新华社4月26日电 法国一 家公司推出"亡者香水"定制服务。 家属只需要提供一件逝者曾经穿过 的衣服,就会有专业人士从中提取 出亡者专属的味道,制成香水以供 怀念。这家公司的总裁、52岁的阿帕 拉特吉说,丈夫去世后,她每日都深 陷在思念中,经常抱着亡夫用过的 枕头,嗅他留下的味道。于是,她和 法国勒阿弗尔大学的科学家们合 作,推出了这一香水定制业务。现阶 段,只需要4天的时间就能制作出一 瓶独特的香水,每瓶香水售价约为 550欧元(约合3761元人民币)。阿帕 拉特吉说:"与照片、视频和其他纪 念品一样,味道也与记忆有着深刻 的联系,能够抚慰生者的心灵。